

НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

желаю вам...

HAPPY NEW YEAR!

Зажигайте свечи, садитесь за стол, произнесите тосты, улыбайтесь друг другу! Вокруг вас только близкие люди.

Простите ошибки всем, потому что ещё многое - и они отойдут в тень прошлого года. Начало нового года символично для всех. Для одних 1 января будет означать жизнь с чистого листа, а для других - это просто новый виток в его развитии. Но каждый в эту волшебную ночь испытает радость обновления.

Не зря говорят, что под Новый год с каждым может случиться чудо. Ведь так оно и есть. Главное - верить, не пройти мимо, заметить... А можно просто позвать, и оно обязательно придёт, чтобы сделать вам подарок. Тихонько подкрадётся сзади, тронет вас за плечо, вы обернётесь - а оно с другой стороны. Готовьтесь к неожиданностям, но не переставайте удивляться.

И пусть символ 2005 года - петух - станет для вас фениксом, птицей счастья или жар-птицей, будет помощником во всех ваших начинаниях. Пусть принесёт на своих крыльях богатство жизни, заново откроет вам её разнообразие, покажет с другой стороны. И весь мир танет немножко другим - мудрее.

Петербургская аристократка-зима невыразимо обаятельна. Дед Мороз и Снегурочка - дорогие гости. Двери раскрыты настежь: в эту ночь есть только положительные эмоции. Так пусть им озарится весь год.

Стрелки часос соединятся, чтобы спеть для вас новогоднюю песню. Это будет сигналом. Это будет началом всего, что вы пожелаете.

*Так желайте, желайте нового!
Фортуна с вами!*

ассорти

ЧТО ТАКОЕ НОВЫЙ ГОД, КАЖДЫЙ ПОНИМАЛ ПО-СВОЕМУ



Что такое Новый год, мы себе представляем, но знаем ли мы, откуда появился этот праздник и почему он так пышно празднуется?

Сам праздник появился в конце 17-го века, если точнее, то в 1699 году, когда Петр I перенес дату прихода нового года с 1 сентября на 1 января. Россия перешла, таким образом, на григорианский, а после 1917 года на юлианский календарь. Летосчисление стало вестись от Рождества Христова. До этого отсчет времени шел от момента сотворения мира.

Новый год до революции отмечали не так пышно, как сейчас. Тогда самым ярким зимним праздником было Рождество Христово. Но затем власть рабочих и крестьян запретила празднование Рождества, потому что считала это буржуазным и религиозным обычаями. Запретили даже устанавливать елки в домах. Но без елочек-красавиц и главного зимнего праздника страна жить не могла, поэтому решено было возродить его, но уже в другом виде - в виде празднования Нового года. В Кремле проводились новогодние елки для детей, праздник начали пышно справлять, он стал, пожалуй, одним из главных в году.

Существовало несколько вещей, без которых Новый год себе представить невозможно. Это елка (зеленая красавица превратилась в символ праздника), шампанское (чаще всего "Советское", хотя, если повезет, может быть и другое), телевизор (в 60-е годы с приходом телевизионной эры он становится неотъемлемой частью этого праздника), салат "Оливье" (такое название есть только в России, во Франции его называют "Русским салатом"), мандарины, елочные игрушки, гирлянды, хлопушки и многое другое.

Мы любим эту атмосферу, когда кажется, что время на мгновение останавливается, когда человек, отвлекаясь от житейских забот, наконец задумывается о своем прошлом и будущем. Человек словно находится в вакууме и его по частям переносит в будущее машина времени под названием "Новый год".

Лучший мой подарок - это...

Новый год нельзя представить себе и без подарков. Для многих это главный символ праздника.

Что же подарить своим друзьям и родным на Новый год? - вот вопрос, который беспокоит всех в последнюю неделю перед зимним праздником. И особенно

это волнует студентов с их небогатой стипендией. Что же можно купить на студенческую стипендию в качестве подарка? На нее, конечно, не купить машину, квартиру или яхту, но найти маленькие подарки и преподнести их с душой вполне возможно. Один молодой человек, у которого были трудности с деньгами, преподнес своей девушке букет из муча-чупсов. Девушка обрадовалась этому даже больше, чем если бы это были настоящие цветы.

Горшочек меда.

Делается очень просто. В магазине покупаем баночку наилучшего меда, в соседней лавке присматриваем глиняный горшочек. Просим у бабушки шерстяную нитку и небольшой по размеру кусочек полотняной ткани. С наметком на старину. Вполне могут подойти бабушкины льняные полотенца, но — жалко. Льняной отрез можно купить в магазине тканей. Счастливым обладателям всего вышеперечисленного останется только перелить из банки мед в горшочек, накрыть его тканью и перевязать под ободком шерстяной ниточкой.

Так что вспоминайте близких и интересы ваших бывших, фантазируйте, импровизируйте. И не забывайте о том, что неважно, сколько стоит подарок, главное, что дарится он с душой и от чистой сердца.

Что же там внутри?

Получать подарки любят все. А если получать элегантно упакованную коробочку или сумочку, то к чувству радости добавляется интерес - а что же там внутри? Речь же сейчас пойдет не о том, что внутри, а как сделать подарок выглядящим снаружи. Даже самая дешевая, но красиво упакованная вещь, может принести не меньше радости, чем дорогой подарок.

Какую упаковать подарок, например, в обивочную бумагу. Конечно, про то, что она обвунная, будете знать только вы. Разукрасьте коробку разноцветным лаком: синим, зеленым - каким хотите. Наклейте всевозможные елочки, звездочки, снежинки. Оберните коробку золотистым шнуром с кисточками на концах - и необычная упаковка готова! Или обклейте обвунную коробку синей бумагой. Теперь можно украсить ее необычным бантом: от гипсового бинта (из аптеки) от-

режьте ленту нужной длины, сложите вдвое, пропните в тазике с теплой водой и завяжите бант. У вас получится очень оригинальная коробочка для подарка.

Кроме того можно взять вместо оберточной бумаги ткань, обернуть ею коробку, задропировать - более изысканный способ оформить подарок не найти. Солгласится, сама обертка - уже подарок.

А какие подарки планируют дарить и надеются получить сами студенты?

Владимир (студент ФЖ РГПУ им. А. И. Герцена, 3 курс):

"Новогодние подарки буду покупать в Финляндии. Там, по-моему, они оригинальнее и выбор больше. Что подарю родственникам, пока рассказывать не буду, чтобы раньше времени не обрадовались. Сам же я ожидаю чего-то оригинального в качестве подарка".

Маргарита (студентка ФТиП РГПУ им. А. И. Герцена, 5 курс):

"Я уже примерно представляю, что буду дарить на Новый год своим родным и друзьям: женской половине - косметику и духи, а мужской - что-нибудь связанное с их видами деятельности, что-нибудь полезное".

Александр (студент факультета иностранных языков, 3 курс):

"Что буду дарить на Новый год, пока не знаю, но постараюсь, чтобы подарком были веселье, интересные и оригинальные".

Известно, что, делая подарки, человек приносит радость не только тому, кому он дарит, но и сам получает удовольствие. Поэтому нужно научиться делать подарки самому себе, подойти к этому творчески.

Жизнь пролетает мимо, словно мы находимся в движущемся вагоне метро и смотрим на нее из окна. Казалось бы, еще не так давно я был первокурсником и вот я уже на 5-ом курсе. Даже не замечаешь, как это происходит.

Жизнь происходит незаметно. Поэтому сделайте ее ярче, наполните событиями, которые можно будет потом вспомнить с улыбкой, вооружитесь фотоаппаратами и видеокамерами и ловите мгновения счастья. Чем больше их будет, тем увереннее вы будете в том, что жизнь проходит не зря.

Виктор КАЗАКОВ
ф-т безопасности жизнедеятельности

СКАЗКА О СКАЗКЕ

Как хочется сказки! Простой нашей сказки. Про волю, про долю, про лес до небес, Где мудрость без тайны, и глупость без маски, И смыслу конца нет, и слов под обрыз.

И чтобы - сбывалась!.. Хоть чуть, хоть немного. Чтоб горе не горю, беда не беда: Чтоб в шаге от смерти пришла вдруг подмога. А нет, так живая сыркалась вода.

Как хочется сказки, хоть капелюк сказки. Хотя б на короткий, стратегичный миг! С того, видно, нам ни заботы, ни ласки Не жалко для ближних и дальних своих.

С того и делюсь всеми, что нажил и знаю; А беден иль глуп в чем - с порога винюся, И другу подставить плечо поспешно, И с братом, как брат, его болью томлюся.

И всем говорю, что сбываются сказки, Что всяк на счету у друзей и небес: А значит, дождется вот-вот уже ласки, Любви и удачи, и прочих чудес. Конечно, обидно, что я не волшебник И воду живую навард ли создам. Но душу раскрою, как древний лебесник, И, может, кому утешенье подам...

Как хочется сказки, родной нашей сказки! Где смыслу конца нет, а слов под обрыз, И мудрость без тайны, и глупость без маски, И воля, и доля, и лес до небес!

Виктор ПАНИБРАТОВ, профессор, факультет философии человека

| | | | |
|--|--|--|--|
| <p>Учредитель: Ученый совет РГПУ им.А.И.Герцена. Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство №П0064)</p> | <p>Адрес редакции: 191186, СПб, наб.р. Мойки, д. 48, кор. 20а, ком.301 E-mail: pedvesty@mail.ru Интернет: http://www.herzen.spb.ru</p> | <p>Номер отпечатан в типографии ЗАО «Антан» СПб, ул.Казанская, д.7. Тираж 2000 экз. Подписано в печать 20.12.2004.</p> | <p>Главный редактор Наталья МЕЛЬНИК Дизайн и верстка Александр Попов, Татьяна Сергеева</p> |
|--|--|--|--|